



RÖFIX BAP 45

Završni profil za limene opšave

Pravne i tehničke napomene: Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pozornost na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga.


Područja primjene: Priklučni profil za pokretne, vodootporne spojeve između lima i žbuke (npr. u području podnožja, krovnog ruba itd.)
Posebno prikladno za naknadno postavljene limene priključke, koji se ne mogu ugraditi iza izolacijskih ploča.

Svojstva:

- Koeficijent istezanja može se usporediti sa slijedećim žbukama.
- Dobra prionjivost žbuke
- Mehanički spojeni priključak
- Brza, ekonomična ugradnja

Ugradnja:



Tehnički podaci	
SAP šifra:	2000148300
NAV šifra:	141254
Vrsta pakiranja	
Jedinica po paleti	25 Kom./jed.
Količina u jednom pakiranju	50 m/jed.
Dužina	200 cm
Boja	bijela
Širina mrežice	13,5 cm
Temperatura podloge	> 5 °C

Uvjeti obrade: Za vrijeme ugradnje i sušenja, temperatura okoline odn. podloge ne smije pasti ispod +5 °C.

Ugradnja: Profil s odgovarajućim škarama izrezati na željenu mjeru.
Krakovi profila se stiskaju, PVC- petlja za fuge postavlja se u fugu, te se profil s ostatkom vezice postavlja u armirajuću žbuku i prešpahtla se.

Upozorenja: Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima svakog proizvoda. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne listove.

Skladištenje: Profile pakiramo i isporučujemo u kartonima. Obavezno ih skladištite na stabilnoj i ravnoj podlozi. Štititi od vlage, vode i visokih temperature.
Rok upotrebe: najmanje 12 mjeseci.

Opće napomene: Ovaj tehnički list zamjenjuje i poništava prethodna izdanja istoga.
Podaci sadržani u ovom tehničkom listu u skladu su s našim sadašnjim tehničkim i iskustvenim saznanjima.
Podaci su pažljivo i savjesno obrađeni, međutim, oni nisu jamstvo za točnost i potpunost istih, niti su odgovorni za buduće odluke korisnika. Podaci, sami po sebi, ne stvaraju nikakvu pravnu niti bilo koju drugu sekundarnu obvezu po bilo kojem naslovu. Podaci ne oslobađaju korisnika od obveze da osobno provjeri prikladnost proizvoda za upotrebu koju mu je korisnik namijenio. Naše proizvode i sirovine podvrgavamo kontinuiranoj kontroli kako bi osigurali kontinuirano visoku razinu njihove kvalitete.
Za sva vaša pitanja u svezi primjene, ugradnje i prezentacije naših proizvoda na raspolaganju su vam naši prodajno-tehnički savjetnici.
Ažurirane tehničke listove potražite na našoj web-stranici www.roefix.hr ili zatražite u našim poslovnica.